
CAMARA MUNICIPAL DE

VERA MENDES
legialundo poao Futuno

ATA DASESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA C�MARA MUNICIPAL DE VERA

MENDES/PI, REALIZADA EM 22 DE JANEIRO DE 2025.

Aos vinteedois dias do môs do janoiro do ano do dois mil o vinte G cinco,

às dozoilo horas,na Camara Municipal doVora Mondos-PI, situada no Bairro

São Jos�, sob a presidência do Voroador Luis Abrou Filho, reuniram-se em

Sessão Legislativa os Sonhoros Voroadoros: Elisangola da Silva Marques

Sousa,FabianoFrancisco da Silva, Francisco Rodriguos das Graças, Genário

Alberto dos Santos,Josó Airos do Paulo o Loyane Rodrigues Carvalho Sousa.

O St. Presidente,sob aproteção do Deus,abriu os trabalhos dosta Sassão.No

Expedienta, foram lidas e aprovadas as alas das sossÖGs Ordinária e

Extraordináia do dia 27 do dezembro do 2024. Dando continuidade, o Sr.

Presidente apresentou na Ordem do Dia o Projoto de Lei 01/2025, que concede

reajuste do piso salarial aos profissionais do magistério da rede municipal de

ensino para oano de 2025 odá outras providências. Também foi apresentado o

Projeto de Lei 02/2025, que dispõe sobro a criação do programa municipal de

combate ao trabalho infantil no município de Vera Mendes/Pl e dá outras

providências. Em seguida, colocou em discuss�o as matérias, facultando a

palavra aos vereadores. O Vereador Josó Aires ressaltou a importáncia do

projeto para que aclasse inicie o môs da janeiro com reajuste, lermbrando que

em outros anos houve atraso,mas compreendo as questöes de cada gestáo, A

Vereadora Elisangela Marquos argumentouque våcom bons olhos o projeto e

que, como jå foiresponsável porossa ároa, sabequedárnuito trabalho por conta

das folhas anteriores e que costurnavarn deixar para março para evitar a

convocaçãode sessãoextraordinária. Na sequéncia, os Projetos de Lei 01/2025

e 02/2025 foram votados e aprovados por unanirnidade. Na PalavraLivre, o

Vereador JoséAires apresentou um projato que dispõe sobre 0s trajss dos

vereadores nas sessões, com o objetivo do tornar a aprasentação mais

proporcional e formal,colocando-o ådisposição dos colegas para modificações,

caso alguém tenha alguma sugestão. 0 Prosidente apoiou a proposta,

ressaltando a importância da forrnalidade e da iderntificação dos parlarmentares

e, naocasião, anunciou o retorno do recesso legislativo para o dia 5de fevereiro

eencerrou os trabalhos dasessão. Paraconstar, foi lavrada a presente Ala, por
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Legislando para oFuturo

mim, Daniela Beatriz de Sousa Vera, Secretáia daCâmara Municipal, que,após

lida e aprovada,segue devidamente assinada.

Vera Mendes/Pl,22 dejaneiro de 2025.
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